

前三季度石狮经济平稳运行

据石狮市统计局《石狮市2022年1—9月经济运行情况》显示,前三季度全市经济运行平稳,主要经济指标保持在合理区间。

全市经济运行呈平稳态势。1—9月,石狮市生产总值822.13亿元,同比增长3.2%。分产业看,第一产业增加值16.36亿元,同比增长3.2%;第二产业增加值367.00亿元,同比增长1.5%,对GDP增长贡献率为21.2%;第三产业增加值438.77亿元,同比增长4.6%,

对GDP增长贡献率为77.1%。

工农业生产保持稳定,港口吞吐量保持增长。全市规模以上工业增加值同比增长3.1%。规模以上工业总产值1173.40亿元,同比增长5.5%。其中,纺织服装服饰业(含辅料)完成规上工业产值706.77亿元(占比60.2%),同比增长6.5%;电力、热力的生产和供应业完成规上工业产值98.29亿元(占比8.4%),同比增长6.6%;食品药业完成规上工业产值108.38亿元(占

比9.2%),同比增长26.8%。

全市农林牧渔业总产值33.29亿元,同比增长3.1%;水产品产量199679吨,同比增长3.1%。

全市港口货物总吞吐量3002.4万吨,同比增长7.5%;全市集装箱总吞吐量1220506标箱,同比增长6.5%。

固定资产投资总体稳定,技术改造投资支撑有力。固定资产投资(不含农户)141.90亿元,同比增长0.5%。

消费品市场持续增长,物

价水平温和上涨。全市累计实现限额以上商业销售额1936.44亿元,同比增长25.0%。社会消费品零售总额458.32亿元,同比增长2.5%;限额以上社会消费品零售额171.48亿元,同比增长3.9%。

全市全体居民人均可支配收入51915元,同比增长5.9%。其中,城镇居民人均可支配收入57947元,同比增长4.8%;农村居民人均可支配收入26535元,同比增长7.3%。

(记者 杨朝捷)

石狮市国有企业资源交易平台上线

日前,中共石狮市委国有企业工作委员会(扩大)会议研究通过《福建石狮市国有企业资源交易平台的通知》,规定市属国有企业单项合同估算价在人民币50万元(含)以上的大宗物资采购、小规模工程建设项目、购买服务项目必须进入集中资源交易平台交易(<http://www.shishigz.com/>)。

(记者 许小雄)

石狮跻身泉州营商环境“第一梯队”

近日,泉州市发展和改革委员会发布2021年泉州市各县(市、区)营商环境测评结果:石狮市跻身泉州市营商环境“第一梯队”,办理建筑许可、执行合同、获得用水、劳动力市场监管、知识产权创造保护和服务、政务服务、包容普惠创新等7个一级指标处于泉州市前列。

(记者 周进文)

石狮公布第四批历史建筑及首批传统风貌建筑

日前,石狮市政府正式公布第四批历史建筑及第一批传统风貌建筑名单。据悉,此次列入第四批历史建筑保护范围的4处建筑都在宝盖镇,分别为苏厝村三区59号的瞻青楼,苏厝村三区56号的映雪楼,仑后三区88号洋楼,山雅村山雅南区21号的宁远楼。列入第一批传统风貌建筑保护范围的4处建筑,两处是在祥芝镇古浮村,分别为古浮九区14号的李相星故居、古浮九区8号洋楼;两处是在鸿山镇洪厝村,分别为鸿山中路1号厝、鸿山东路5号厝。

(记者 康清辉)

图说家乡



“决战”四季度,攻坚正当时。记者日前以俯瞰视角,定格了石狮网商园项目一角,挖掘机、打桩机等十多台机械同步作业,施工场面火热,成为石狮项目比拼攻坚的缩影。

(记者 康清辉 李荣鑫)



近日,回兴路(九二东路—东港路)完成半幅主路拓宽,原来的2车道已拓宽为3车道,树池里同步种上了绿化树。目前,已转入另一幅主路施工。

(记者 康清辉 李荣鑫)



厝仔村乡土文化生态园又上新啦,继栽种一批台湾名优水果文旦柚、红心芭乐等苗木后,11月4日上午,1万株台湾凤梨苗开始栽种。

(记者 兰良增 颜华杰)



11月4日,在石狮市书香狮城驿站旁,伴随着国学表演《君子之道》,“全民阅读——听见内心的力量”石狮市全民阅读读书月活动正式启动。从11月开始为期一个月,全市将以“全民阅读——听见内心的力量”为主题,线上与线下有机结合,联动开展形式多样的读书月普及和推广活动。

(记者 高佩君 李荣鑫)



11月4日,记者在锦江外线后垵澳段的蚶江观海平台项目施工现场看到,施工人员正进入地上部分第一层的脚手架搭建以及钢筋、梁模板、楼层模板环节施工,项目整体工程正有序推进。据悉,该项目占地面积900多平方米,建成后将于闽台对渡节暨蚶江海上泼水节开幕式表演及游客赏海。

(记者 兰良增 颜华杰)



备受关注的石狮市联邦国际商业城改造建设项目重建回迁房10月26日开始选房,至11月12日结束,每天50个选房顺序号,856个产权重置权益人将在18天内选取自己满意的房屋和商铺。

(记者 傅文忠 颜华杰)



福厦客专(蚶江段)水头村安置区道路工程加速建设,截至目前,已完成所有隐蔽工程、道路路基和水稳层铺设施工,已完成1条主通道和8条区间路路面混凝土浇筑施工,并完成道路的雨、污水管道施工。

(记者 兰良增 颜华杰)

【新闻短波】

●10月27日,记者从市委乡村振兴办获悉,2022年第三季度乡村建设“五个专项行动”(“两违”整治专项行动、“裸房”整治专项行动、“五美”创建专项行动、农贸市场改造提升专项行动、农村回批地集体用地盘活专项行动)考评结果已于近日出炉,将兑现奖补资金162万元。

(记者 林富裕)

●今年以来,在常规抓好松材线虫病防控工作的同时,我市改造提升松林面积530亩,进一步提高森林质量,优化林分树种结构,构建健康、稳定、高效的森林生态系统。

(记者 林富裕)

●日前,石狮市第四个“青年活力空间”在宸汐职业技能培训学校正式揭牌,同时,这里也是新时代文明实践点和凤里街道共享青年之家。

(记者 许小雄)

●福建省开发区2021年度综合发展水平考核评价结果近日公布,石狮高新区综合发展水平跻身全省前30名开发区名单,居第14位,比2020年度上升1位。

(记者 尼松义)

●近日,福建省妇女联合会、福建省农业农村厅印发《关于深入推进2022年度美丽庭院创建工作的通知》,命名林章福等7500户为2022年省级美丽庭院示范户并授牌。在公示名单上,石狮市49户上榜省级美丽庭院示范户。

(记者 陈嫣兰)